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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
13. října 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 129 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 105 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš      
Společná píseň č. 223
Sborová oznámení

Introit: Ž 67,2.3  
Společná píseň č. 9
Přímluvná modlitba: Šubrtová Eva
Píseň pěveckého sboru 
Čtení z Bible – Gn 32,22-31: Jiránková Ema
Modlitba před kázáním: Linhart Vlastislav

Kázání – Drejnar Jiří
„Nový den v Penuel“

Ztišení po kázání: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 115
Modlitba: Drejnar Jiří
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Zj 22,3.4 
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Jonczy Marek

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Jiří 
Drejnar.
Odpoledne bude kázat bratr Marek Jonczy. 

2. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží sestra 
Martina Kogutová.

3. Tento víkend tráví naše mládež na Karolíně. Přejeme jim mnoho 
radosti a požehnání ze společně prožitého času.  

4. Akce KD1, avizovaná ve čtvrtletním programu jako Drakyáda, se pro 
malý zájem ruší.

5. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí:

V pondělí 5. října v 18.30 hodin začíná v učebnách Společen-
ského centra cyklus s názvem Desatero bez moralizování.  
K rozhovorům nad biblickým textem z dvacáté kapitoly vás  
i vaše přátele zve kazatel  Radomír Jonczy. 

▫

V úterý 16. října od 19 hodin bude MUDr. Z. Ludvíková, zakladatelka 
unikátních kurzů pro děti, přednášet o fyziologickém vývoji mozku 
a potřebě jeho stimulace. Zveme rodiče, prarodiče a všechny další 
příznivce dětí.

▫

Ve čtvrtek 18. října, proběhne další setkání příznivců cestování. 
Zajímavé vyprávění a fotografie z Austrálie – země splněných přání 
– přinese Iva Fasselová a Petr Biedermann.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 519,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD
7 975,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 100 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Informace o částkách vybraných od začátku roku přineseme v příštích zpravoda-
jích - prozatím nejsou k dispozici.
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ZAPOMENUTÁ KNIHA
2. Par 34. kapitola

kázání ze soboty 6. 10. 2012 - br. Jonczy Radomír

I. Jóšijášovi bezbožní předkové
Jóšijáš – pozoruhodná postava dějin starého Izraele. Když mu bylo osm let, stal 

se jeho otec Amón, král judský, obětí spiknutí. Členové tajné organizace zvané „Lid 
země“, sdružující strážce starých tradic, spiklence pobili, dali Jošijášovi do rukou 
žezlo, a řekli: „Vládnout teď budeš ty.“ Neměl na vybranou. Královská dynastie muse-
la být zachována. Dá se předpokládat, že v osmi létech nevládl on, ale jeho rádcové. 
Takže si dětství chudák už asi moc neužil.

Jeho otec i děd se dopouštěli toho, co bylo v Hospodinových očích zlé. Páchali 
modloslužbu. Místo Stvořitele uctívali stvoření, slunce, měsíc a hvězdy. Klaněli se 
modlám a bezostyšně je lokalizovali přímo do Hospodinova domu. Jako živé zápalné 
oběti jim obětovali lidské zápalné oběti a neušetřili přitom dokonce ani své vlastní 
syny. Podporovali astrologii, jasnovidectví, černou magii, vyvolávání duchů zemře-
lých. K těmto scestným, Tórou zapovězeným praktikám, vedli i své poddané. Dědeč-
ka Menašeho sice Hospodin na sklonku života skřípnul tak, že před smrtí začal sekat 
dobrotu, ale Jóšijášův otec Amón se opět dopouštěl toho, co je v Hospodinových 
očích zlé.

II. Jóšijášova náboženská reforma
Když bylo Jóšijášovi šestnáct let, začal v Jeruzalémě kázat prorok Sofonjáš. 

Jeho burcující poselství o nutnosti respektování sobotního přikázání, varování před 
blížícím se Hospodinovým soudem a důraz na to, aby byli Židé pokornější, mladé-
ho Jóšijáše oslovily natolik, že prožil své obrácení. Navázal na davidovskou tradici  
a zcela se podřídil autoritě Hospodina, svého Boha. Čtyři roky na to jeho nábožen-
ská horlivost vykrystalizovala ve velkou náboženskou reformaci judského království. 

Očistil svou zemi od všech pohanských insignií a ve svých šestadvaceti létech se 
pustil do oprav zchátralých částí dvě stě let zanedbávaného Hospodinova chrámu. 

III. Zapomenutá kniha
A právě při opravách chrámu se to stalo. Jeden z kněží, jménem Chilkijáš, objevil 

zapomenutou knihu – svitek Hospodinova zákona. S největší pravděpodobností šlo 
o Deuteronomistický kodex, tedy dvanáctou až dvacátou šestou kapitolu páté kni-
hy Mojžíšovy. Šlo o Bohem inspirovanou, liturgicky formulovanou „ústavu Izraele“,  
o sbírku zákonů, která měla být judskému lidu pravidelně předčítána při chrámových 
bohoslužbách. Naposledy však byla takto čtena před cca sto lety, tedy ještě za vlády 
Jóšijášova pradědečka Chizkijáše. 
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Jóšijášův dědeček Menaše nechal v dobách své modloslužebné slávy všechny 
knihy Božího zákona zničit. Za jeho vlády však pravděpodobně žili lidé, kteří mohli 
mít zájem na tom, aby se alespoň několik exemplářů této knihy zachovalo. Nalezený 
spis mohl být jedním z nich. 

Zároveň se dá předpokládat, že při stavbě chrámu byl do základů symbolicky 
vložen buď celý Pentateuch nebo alespoň Mojžíšovy zákony. V těch dobách totiž 
bývalo zvykem, že byly cenné dokumenty ukládány do základů důležitých budov. To 
mohl být další důvod toho, proč byla kniha zákona při rekonstrukci chrámu za krále 
Jóšijáše nalezena. 

 
IV. Obnovení smlouvy s Hospodinem
Poselství této zapomenuté a znovu nalezené knihy ještě více podnítilo Jóšijášovo 

reformační úsilí. Do jeruzalémského chrámu svolal všechny vlivné osobnosti svého 
království a osobně jim během slavnostního shromáždění začal poselství nalezené-
ho spisu předčítat. Po jeho přečtení pak s Hospodinem slavnostně uzavřel smlouvu. 
Jménem lidu mu pak slíbil, že z jeho středu zcela vymýtí modlářství, a že jej budou  
z celého svého srdce a celé své duše následovat a zachovávat všechny jeho příkazy, 
svědectví a nařízení.

V. Modloslužba – opovrhování Tórou 
Když zazní slovo modloslužba, má většina z nás za to, že už se nás taková 

problematika netýká. Přesto ale poslední dobou začínají zase znovu ožívat ti, kteří  
si myslí, že je třeba vzít útokem kostely a zničit jejich rytiny nebo usilovně pátrat po 
tom, co vše z reality, kterou dnes prožíváme, může mít své kořeny v pohanských 
kultech. Démonizovány jsou vánoce, velikonoce, znamení kříže, narozeniny, jmeniny, 
či jiné podobné fenomény. Člověk aby si nakonec sundal z ruky hodinky, protože 
dělení času má svůj původ taky ve starověkém Babylóně. 

Docela mne tento týden zaujalo, když jsem se dočetl, že staří židovští učenci 
považují za modloslužbu pohrdání Tórou. Rabi Jišmael k tomu říká: „Modloslužebník 
je ten, kdo opovrhuje Tórou, slovem Božím a zanedbává jeho studium…“  V této 
souvislosti stojí za zmínku, že židovská bohoslužba, hebrejsky řečeno „avodat Elo-
hám“, /služba Bohu/, stojí z velké části na hlasitém předčítání spisů Starého zákona. 
S modloslužbou hebrejsky řečeno „avodat zara“ /služba cizí/, neboli služba cizím 
bohům, pochopitelně čtení Božího slova nesouvisí. Měli bychom se možná zamyslet 
nad tím, zda základem bohoslužby v naší církvi stále ještě je předčítání a výklad Pís-
ma, nebo bezmyšlenkovité memorování dogmat, opředené řadou senzačních, dobře 
zapamatovatelných ilustrací.    

VI. Novodobá modloslužba - konzum
V této souvislosti nutno zdůraznit, že to, co nás dnes jako křesťany nejvíce 

ohrožuje, nejsou sochy svatých, nebo tradice, zvyky či symboly pohanského původu,  
ale nezájem o studium Bible a neochota k promýšlení jejího poselství. To pak  
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v konečném důsledku vede ke klanění se penězům, moci, sexualitě nebo popularitě 
a slávě. 

Včera večer mi jedna moje známá poslala otevřený dopis jednoho ze zakladatelů 
charismatického hnutí v bývalém Československu Dana Drápala. Mimo jiné v něm 
stojí psáno toto: Největším nepřítelem dnešní církve je konzumní způsob života. Jde 
o zvláštní druh modlářství, mimořádně nebezpečný tím, že se od běžného modlář-
ství dosti liší. Chrámy této modloslužby jsou nákupní střediska a všichni víme, že 
tato se klasickým chrámu příliš nepodobají. Toto moderní modlářství nemá nějaký 
svůj svatý spis, který by hrál podobnou roli jako v křesťanství Bible, nebo v islámu 
Korán. Nicméně svým vyznavačům v podobě reklamních letáků přináší evangelium, 
dobrou zprávu o tom, co je kde k mání a kde to lze získat nejlevněji. A reklamní 
mágové se umí zcela dokonale postarat o to, aby se toto evangelium včas dostalo do 
našich poštovních, či mailových schránek a facebooků… Kdyby do našich sborů při-
šel někdo, kdo by tvrdil, že Mohamed je pravý prorok, hned bychom zbystřili. Kdyby 
přišel někdo s učením, že veškerá pravda je relativní a že všechna náboženství mají 
stejnou hodnotu, byli bychom s ním hotovi poměrně rychle. Ale modlářství konzum-
ního typu proniklo do církve docela snadno a rychle. 

VII. Návrat k zapomenuté knize, základ pravé reformace
Co s tím? Jak se s takovým problémem vypořádat? Zeptejte se Jóšijáše. Ten si 

určitě bude vědět rady. Bezesporu nám poradí, abychom se znovu pokusili objevit 
starou zapomenutou knihu jménem Bible. Boží slovo má totiž i dnes po létech stále 
stejnou moc. Může v nás lidech, stejně jako kdysi v mladém Jóšijášovi, roznítit pla-
men pravé reformace. Ovšem pozor. Hovořím-li o reformaci, pak mám na mysli tu, 
která vyplývá z poctivého studia Písma, ne z pročítání pomýlených brožurek, podně-
cujících nezdravý a tupý fanatismus, který s Božím slovem nemá nic společného.  

Řeknu vám, že docela závidím Jóšijášovi. Kdybych byl král, svolal bych na příští 
sobotu slavnostní shromáždění, při kterém bych jménem nás všech deklaroval, že 
už se nadále budeme jako sbor věnovat jen studiu Božího slova a pravé bohoslužbě.  
Že se všichni aktivně zapojíme do studia v sobotní škole a nebudeme chodit jen tzv. 
na hrubou, tedy na bohoslužbu od 10.45 :-)  Jsem však jen obyčejný kazatel, služeb-
ník vás všech a tak mi nezbývá, než se za nás všechny modlit, aby nás Duch svatý 
svým vlivem proměnil tak, jako kdysi proměnil Jóšijáše.          

 Amen
		                       

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Zj 22,3.4:

3 Nic prokletého již nebude. V tom městě bude Boží a 
Beránkův trůn a jeho otroci mu budou sloužit 4 a budou 

vidět jeho tvář a na jejich čelech bude jeho jméno. 
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11.10. 

 
19:00 

 
film 

ZUŘÍCÍ BÝK (USA, 1980) 
Sportovní / Drama / Životopisný, 129 min. 

 
15.10. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování I. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.10. 

 
19:00 

 
host 

VÝVOJ DÍTĚTE A JEHO STIMULACE 
Přednáší zakladatelka unikátních kurzů pro děti MUDr. Zuzana Ludvíková. 

 
18.10. 

 
19:00 

 
cestopis 

AUSTRÁLIE – země splněných přání 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Ivy Fasselové & Petra Biedermanna. 

 
22.10. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování II. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
25.10. 

 
17:00 

 
hudba 

HRANÍ KE KÁVĚ  
Roman Hampacher /guitar/ 

 
27.10. 

 
17:00 

 
film 

FILMOVÁ NOC na téma SCI-FI 
POČÁTEK (USA, Velká Británie, 2010, 148 min) 
STAR TREK (USA, Německo, 2009, 127 min) 
+ NEJLEPŠÍ KRÁTKÉ FILMY V ŽÁNRU SCI-FI 

 
29.10. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování III. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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Vždy v pondělí od 18:30 
BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

(učebny) 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2 - Vinohrady ● vstup volný 
POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30 ● www.londynska30.cz 

Četba biblických textů s odborným výkladem  
teologa a pastora Mgr. Radomíra Jonczyho 

         III...   NNNEEEBBBUUUDDDEEEŠŠŠ   MMMÍÍÍTTT   JJJIIINNNÉÉÉHHHOOO   BBBOOOHHHAAA                           ---         111555...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                        IIIIII...   NNNEEEZZZOOOBBBRRRAAAZZZÍÍÍŠŠŠ   SSSIII   BBBOOOHHHAAA                                                                  ---         222222...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                     IIIIIIIII...   NNNEEEZZZNNNEEEUUUŽŽŽIIIJJJEEEŠŠŠ   JJJMMMÉÉÉNNNOOO   BBBOOOHHHAAA                                 ---         222999...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                     IIIVVV...   PPPAAAMMMAAATTTUUUJJJ   NNNAAA   DDDEEENNN   OOODDDPPPOOOČČČIIINNNKKKUUU            ---         111222...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                        VVV...   CCCTTTIII   SSSVVVÉÉÉHHHOOO   OOOTTTCCCEEE   III   MMMAAATTTKKKUUU                                          ---         111999...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                     VVVIII...   NNNEEEZZZAAABBBIIIJJJEEEŠŠŠ                                                                                                                              ---         222666...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEZZZCCCIIIZZZOOOLLLOOOŽŽŽÍÍÍŠŠŠ                                                                                                         ---               333...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEPPPOOOKKKRRRAAADDDEEEŠŠŠ                                                                                                            ---         111000...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   

                     IIIXXX...   NNNEEEVVVYYYDDDÁÁÁŠŠŠ   KKKŘŘŘIIIVVVÉÉÉ   SSSVVVĚĚĚDDDEEECCCTTTVVVÍÍÍ                                 ---         111444...   LLLEEEDDDNNNAAA   

                        XXX...   NNNEEEBBBUUUDDDEEEŠŠŠ   DDDYYYCCCHHHTTTIIITTT                                                                                    ---         222111...   LLLEEEDDDNNNAAA 

bbbeeezzz   mmmooorrraaallliiizzzooovvvááánnnííí   

BIBLICKÉ PONDĚLKY v SC
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   VVVýýývvvooojjj   mmmooozzzkkkuuu   zzz   nnneeeuuurrrooolllooogggiiiccckkkéééhhhooo   hhhllleeedddiiissskkkaaa   
   VVVýýýzzznnnaaammm   ssstttiiimmmuuulllaaaccceee   vvvšššeeeccchhh   pppěěětttiii   sssmmmyyyssslllůůů      

PPPřřřeeedddnnnááášššííí:::      MMMUUUDDDrrr...   ZZZuuuzzzaaannnaaa   LLLuuudddvvvíííkkkooovvvááá   

Adresa: Londýnská 30, Praha – Vinohrady                              Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Vstupné dobrovolné 

Zakladatelka unikátních kurzů zaměřených na rozvoj dítěte 

a potřeba jeho stimulace 

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

PŘEDNÁŠKA v SC
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Víkend pro manželské páry i jednotlivce
Díky kladným reakcím a ohlasům na nabízená témata chceme uskutečnit znovu 
tématický víkend s programem přednostně pro manželské páry – ale tentokrát 
poprvé chceme otevřít možnost účasti i  jednotlivcům, kteří mohou doplnit volná 
ubytovací místa.
Během víkendu strávíme společné chvíle nad ústředním tématem:

Uzdravení rodových kořenů
V rámci tohoto tématu budeme přemýšlet 

o mužské/otcovské a ženské/mateřské úloze
o vývoji v rodině a přechodu k dospělosti
o mezigeneračním přenosu
co jsme (ne)dostali od rodičů a co (ne)předáváme dětem
jak se vypořádat se zraněními z minulosti
o významu duchovního života v procesu uzdravení

Čeká nás naplněný a obohacující víkend, ve kterém nejde jen o holé sbírání infor-
mací, jichž je všude dost pro každého hledajícího, ale především o Váš prožitek. 
Bude také prostor pro společenství s naším Bohem i mezi sebou navzájem. Z řady 
důvodů však chceme Vaši přihlášku podmínit účastí na celém programu již 
od jeho začátku až do samého konce.
Sejdeme se v rekreačním středisku Sola fide – Janské Lázně 14 (http://www.so-
la-fide.cz/ ). Příjezd je v pátek 9. listopadu k večeři, registraci a ubytování od 18 
hodin, program začíná společným zahájením v 19,30. Ukončení plánujeme neděl-
ním obědem. Prosíme o včasný příjezd na zahájení.
Strava je součástí cen, jídlo bude ve formě plné penze. Základní cena činí 460,-
Kč/os/den (tzn. 1840,-Kč/víkend/pár), popř. můžete využít dotovanou cenu 310,-
Kč/os/den (tzn. 1240,-Kč/víkend/pár). Vaši volbu uveďte do přihlášky. 
Z organizačních důvodů bude ideální, pokud přijedete bez dětí. Pokud se Vám to 
přesto nepodaří, lze po telefonické dohodě jednat o cenách pro děti (nedotova-
ných). V případě účasti dětí je však nutno domluvit se telefonicky předem na 
zajištění hlídání na tel. 724 103 251 nebo 739 345 676.
Cestovat je možno podle mapy na adrese: http://www.sola-fide.cz/mapa/
Získat další informace a stáhnout si tuto pozvánku můžete na adrese: http://ces-
kesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelsky-vikend/. Na těchto stránkách si 
stáhněte k vyplnění i přihlášku v elektronické podobě, které dáme přednost 
před zasíláním poštou. Pokud nemáte přístup na internet, použijte přihlášku 
v příloze.
Prosíme, hlaste se v  případě zájmu ihned (kapacita je omezená), nej-
později však do 3. listopadu na e-mailové adrese j.ejem@seznam.
cz, popř. poštou na adrese Ejemovi, B. Němcové 830, 542 32 Úpice  
Jsme plni naděje, že tento víkend bude mít přínos pro každého, a proto se těšíme 
na setkání s Vámi.								      
Manželé Ejemovi a Smolkovi

•
•
•
•
•
•
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NOVINKY z ADVENTU
Modlitební přednášky na tento rok – pro dospělé i pro děti (Advent 9/2012) nesou 
název Boží slovo a probuzení církve. Modlitební týden bude probíhat od 3. do 10. 
listopadu. Elektronickou verzi (včetně formátu pro čtečky) najdete na webové stránce 
časopisu Advent (http://advent.advent-orion.cz).

Kniha Vlastimila Fürsta: Co když Bible nelže vznikla 
spoluprací autora s mladými lidmi a přístupnou formou 
se věnuje otázkám, které si pokládají všichni, kdo chtě-
jí prožívat opravdovou víru. K přijetí víry nestačí vyrůst 
v křesťanském společenství, je třeba najít si osobní 
cestu k Pánu Bohu. Knihu je možné dobře využít na 
pravidelných schůzkách mládeže, ale ocení ji i ti, kteří 
se s křesťanstvím teprve seznamují.

Můžete objednávat nulté číslo misijního magazínu 
Za obzorem. Pokud se vám časopis líbí a chcete 
pro práci s přáteli další čísla, prosím nahlaste svému 
traktátníkovi co nejdříve trvalou objednávku časopi-
su. Podle počtu objednávek zjistíme, jestli budeme 
moci ve vydávání pokračovat pravidelně dvakrát roč-
ně. Časopis k nahlédnutí na www.advent-orion.cz  

Pokračuje akce pro 4. čtvrtletí letošního roku Doplňte svou knihovnu. Využijte 
možnosti vybrat si do balíčku za velmi výhodnou cenu tři ze šesti nabízených knih. 
Knihy k výběru do balíčku:
	 George R. Knight: Adventismus v proměnách času
	 Mark Finley & Steven Mosley: Dopisy z vyhnanství
	 Peter Scazzero & Warren Bird: Emocionálně zdravá církev
	 Morris Venden: Podobenství o Boží milosti
	 Graeme Bradford: Proroci jsou lidé
	 Reinder Bruinsma: Víra krok za krokem

Nový rok se nezadržitelně blíží a máme pro vás připravený kalendář na rok 2013  
z nakladatelství Luxpress.

SOCIOLOŽKA JIŘINA ŠIKLOVÁ:  
NENECHME SE OBLBOVAT

JAKÁ JE VAŠE HOdNOTA?

CHOdí BůH dO KOSTELA? 

JAKý JSEM, KdyŽ Mě NIKdO NEVIdí

PRO ZdRAVěJŠí KůŽI

VÁŽKy — LETCI VRCHOLNýCH KVALIT

 MAgAZíN PRO VŠECHNy, 

KTEŘí CHTěJí VIděT dÁL
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Kalendář stojí 199 Kč - za tuto částku je možné zaplatit dva měsíce školní 
docházky jednomu dítěti ve slumových školách.

Objednat si ho můžete prostřednictvím e-shopu na http://kalendar.adra.cz, 
mailem na adrese banglakids@adra.cz a telefonicky na čísle 733 169 637.

Děkujeme, že kalendář doporučíte i dalším zájemcům.

ADRA NA FACEBOOKU - SDÍLEJTE...

CHARITATIVNÍ KALENDÁŘ ADRY
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ADRA NA FACEBOOKU - SDÍLEJTE...
Hezký pozdrav všem našim příznivcům!
V současné době je jedním z našich nejdůležitějších společných cílů propagace pro-
gramu Mince denně. Kampaň je v plném proudu, nyní máme zhruba 500 dárců a 
rádi bychom, aby jich do konce roku přibylo dalších 500.  
Prosíme, pokuste se o jeden z nejjednodušších, a přitom v dnešní době účin-
ných, způsobů šíření zpráv o programu Mince denně:

Vy, kteří používáte Facebook, sdílejte informace na stránce ADRA CZ  
a přeposílejte je dál.
Navrhněte stránku ADRA CZ svým přátelům, a rozšiřte tak počet našich 
„liků“ a příznivců.

Dělá se to následujícím způsobem: 
Otevřete facebookovou stránku ADRA CZ.
Vpravo nahoře klikněte na záložku „Vytvořte okruh uživatelů“.
Ve výběru, který se vám otevře, klikněte na „Pozvěte přátele“ a zatrhněte 
přátele z Facebooku, kterým doporučení stránek ADRA chcete poslat.     

K dispozici jsou k osobnímu kontaktu letáky s přihláškou a tři druhy plakátů ve třech 
velikostech. Stačí, když o ně požádáte, a pošleme vám je.

Pro vaši informaci a povzbuzení: 
Mediálním partnerem Mince denně se stala i Česká televize. Na přelomu října  
a listopadu nám ke kampani odvysílají 92 spotů na různých programech ČT. 
V tisku vyjdou inzeráty: Marie Claire - 25. 9. 2012 ; Pátek Lidové noviny - 21. 9. 2012 ; 
Nedělní Blesk - 23. 9. 2012 ; Hospodářské noviny příloha IN - 26. 9. 2012 ; Sport  
magazín - 5. 10.; Šíp Plus - 20. 9. 2012; Týdeník Květy - 4. 10. 2012; Lidové noviny 
- 24. 9. 2012 ; Magazín 
Víkend  - 5. 10. 2012.

Plakátky Mince denně 
můžete uvidět i na něk-
terých plakátovacích plo-
chách a také ve vlacích. 

1.

2.

•
•
•
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NOVÉ FOTOGRAFIE NA SBOROVÉM WEBU
Na našem sborovém webu si můžete prohlédnout nově přibyvší fotografie:

KŘEST V NENAČOVICÍCH - prohlédněte si na webu...

DALŠÍ FOTKY Z DOVOLENÉ KD U OLŠINY - od Oty Jiránka

www.sbor vinohrady.cz
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Špinarová Jana  20. 10.

HROZINKOVSKÝ TÁBOR - prohlédněte si na webu...


